

广西桂平发生沉船事故

14人遇难,4人被刑拘



沉船事故现场

□新华社南宁3月15日电(记者 向志强 程群)

3月11日,广西桂平市石咀镇一客渡船在浔江江面与一货船发生碰撞事故,造成一艘总吨位23吨、核定载客30人的客渡船翻沉。

截至15日中午,已找到事故沉船并打捞至岸边,确认事故生还人数28人,死亡14人,失踪6人。

另据介绍,公安、交通、安监等部门已对事故进行调查取证,分析事故发生原因,确定事故责任。

3月13日,公安机关对客渡经营人李达森、黄英信及货船当班驾驶员李桂雄、船长陈汉超等4人依法进行刑事拘留。

目前,事故失踪人员搜寻工作仍在进行中,善后处置和调查处理等工作全面展开。

更改民族成分 800多名内蒙古考生被查出

□新华社呼和浩特3月15日电(记者 李利军 贾立君)

记者从14日召开的内蒙古自治区教育系统党风廉政建设工作会议上获悉,2011年,全区共查出高考中更改民族成分的考生800多名。

内蒙古自治区教育厅厅长李东升介绍,

针对近年一些考生更改民族成分以获取政策性加分,2011年,教育厅制定专门办法,对报考普通高校的考生严格审核身份,对涉嫌更改民族成分的4000多名考生进行核查,其中800多人得到最终确认和及时处

理,维护了高考环境的公平和公正。李东升介绍,内蒙古2011年还查处“高考移民”2人,较上年减少36人,“高考移民”

现象得到遏制。今年,为进一步杜绝替考等作弊行为,特对高考报名考生首次进行本人笔迹采集,考试结束后在网上阅卷过程中,将比对鉴定考生答卷与所留存的笔迹,若出现不一致,将按替考处理。同时,在2012年高考报名过程中,内蒙古要求少数民族考生必须携带父母户口本原件,进行仔细核查,高中学校也在校内公示民族成分加分考生的名单。

1960年版一元人民币上

女拖拉机手夫妻延续“山楂树之恋”



1960年版一元人民币



梁奶奶和老伴

□据《扬子晚报》

电视剧《山楂树之恋》在江苏卫视播出前就掀起了一阵怀旧风潮,江苏卫视也借着这次机会举办了“寻找父辈的爱情故事”这个活动,希望能找到像静秋和老三那样纯真的爱情,也能勾起一代人的美好回忆。活动推出后反响特别强烈,1960年版一元人民币上的女拖拉机手梁军讲述了和老伴半个多世纪的完美婚姻,他们用自己的爱情故事告诉大家,真爱,经得起时间的考验。

1960年版一元人民币上有一位英姿飒爽的女拖拉机手,她就是当时的“劳模”梁军,几十年过去了,已经成为梁奶奶的她带着自己的爱情参加了“寻找父辈爱情故事”的活动。说起和老伴一起经历的风风雨雨,梁奶奶记忆犹新:“我还记得我12岁的时候我母亲为了给哥哥换结婚的钱,就给我找了婆家,未婚夫是我的表哥,旧社会就是这样的,我虽然答应了母亲的要求,但是也提出了我的条件,那就是读书,我还记得当时我12岁,未婚夫14岁。”

梁奶奶的故事让大家想起了老三和静秋那段不敢公开的爱情,不过梁奶奶帮静秋和老三“延续”了这段美好的故事。梁奶奶和老伴最终走进了婚姻的殿堂,不过年轻气盛的他们还是有过小摩擦,梁奶奶笑着说:“那时候我是‘劳模’,有很多人都有想和我在一起的意思,老伴那时候经常问我这些,最后他承认自己在吃醋。”在坚定了爱情后,这些生活小插曲不但没给梁奶奶和老伴的生活带来不快,反而让他们更加恩爱。

北京“手机变砖头”案宣判

3快递员犯职务侵占罪被判刑

□新华社北京3月15日电(记者 涂铭 任峰)

手机、电脑等贵重物品被快递员私拆后掉包变成砖头,北京市通州区法院15日对北京宅急送通州营业厅员工掉包快件案作出一审判决,孙利民等3人因犯职务侵占罪被判2

年至1年6个月有期徒刑,负责销赃的货运司机邢红波因掩饰、隐瞒犯罪所得获刑11个月。

据法院介绍,涉案的3名快递员均来自河北省涞源县,出生于1987年。第一被告孙利民案发前是北京宅急送快运股份有限公司通州营业厅某营业点经理,另两名被告马建利、宗晓东是该公司的普通快递员。

法院经审理查明,2011年1月至5月,孙利民等3人在4个月时间里共截留快递包裹6次,将其中的手机、保健品、高档运动鞋、首饰等贵重物品取出后,放入砖块或廉价替代品,再以收件人拒收为由将包裹退回寄件人。随后,由货运司机邢红波负责销赃,涉案物品总价值近4万元。

图说新闻



河北:小锣闯出大市场

近年来,河北省怀来锣厂在保留传统制锣工艺的基础上进行半机械化技术改造,使得小锣闯出了大市场。目前锣厂可生产400多个品种的铜乐器,仅锣就有100多种,每年出口收入达1500多万元。3月15日,在河北省怀来锣厂,工人正在忙碌。



西安:航天技术用于矿难救援

近日,采用航天技术制造的“矿用可移动式救生舱”在西安亮相。该救生舱由西安航天基地多家航天院所及企业共同合作完成,融合多种航天技术,按照航天发射升空逃生舱的原理和思路设计,放置在井下作业面,能抗压、防毒、防水、防热,提供生命维护系统,可容纳12个人紧急避难至少96小时。



香格里拉:文化、医疗进寺院

3月14日,云南香格里拉县噶丹松赞林寺的一些僧人在看杂志,一名小僧人手里拿着免费发放的常用药品。当日,云南省迪庆藏族自治州香格里拉县人民医院等单位的代表来到噶丹松赞林寺,为寺院里的僧人开展免费医疗服务。



长沙:擅长针线活的“织补男”

今年49岁的谢国奇是一名在长沙街头摆摊做织补16年的缝衣匠,因技艺娴熟,成了远近闻名的“织补男”。经过16年的不断摸索,谢国奇总结了不少心得,几乎没有什么纹路能难住他。“趁现在手、眼还好看点,为娃子多攒点。”他说:“织补这个行业,要价收费完全是凭良心,没有诚信,肯定做不下去。”

(本栏图片据新华社)